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La începutul lunii noiembrie a avut loc meciul oficial de fotbal dintre Ajax 

Amsterdam și Maccabi Tel Aviv . 

După meci, hoarde de islamiști cu drapele palestiniene s-au năpustit asupra fanilor 

israelieni la ieșirea din stadion. Musulmanii erau înarmați cu cuțite. Cel puțin 12 

israelieni au fost răniți și cinci sunt dați dispăruți. Islamiștii știau în ce hoteluri erau 

cazați israelienii. Înainte de meci au atacat pe israelieni în diferite cartiere ale orașului 

și în restaurante . 

Deși poliția știa că islamiștii organizează demonstrații și chiar atacuri asupra  

israelienilor, ea nu a făcut nimic. Polițiștii care circulau în mașini în jurul stadionului 

nu au mișcat un deget. La știrile de la radio Israel se spune că pe diferite rețele sociale 

circulă clipuri care arată israelieni schingiuiți de barbarii islamiști . 

Cei care i-au ajutat pe israelieni au fost membrii comunității evreiești Habad . 

Liderul de dreapta olandez, patriotul Geert Wielders, a denunțat aceste atacuri drept 

"vânarea evreilor și pogrom" cerând poliției să aresteze și să-i deporteze pe acești 

barbari. Wielders spune că se simte rușinat ca olandez. 

Guvernul israelian a protestat în fața guvernului olandez și a trimis două avioane ca 

să-i transporte acasă pe israelieni din Amsterdam. Media olandeză tace chitic, sau 

vorbește de incidente între fanii celor două echipe, iar CNN nu amintește de faptul că 

atacul a fost cauzat de pro-Palestinieni. Liderii guvernului olandez nu au găsit de 

cuvință să reacționeze . 

Mâine se vor aniversa 86 de ani de la "Kristalnacht - Noaptea de cristal", pogromurile 

sălbatice ale naziștilor germani împotriva evreilor. Este o coincidență ingrijorătoare. 

https://www.youtube.com/watch?v=us0boXYFG68


Acesta este viitorul Europei? Astăzi israelienii sunt atacați de islamiști, mâine evreii 

locali, apoi patrioții locali și pe urmă cei care nu vor aproba convertirea la Islam. 

Trist!  
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